

2018.
július

HÍRFUTÁR

A KÜLÜGYMINISZTÉRIUMI DOLGOZÓK
SZAKSZERVEZETÉNEK LAPJA

KIEMELT HÍREINK



Újra indul a nagyszerű szentendrei kerékpártúra

Csige Sándor (Soma) kollégánk vezetésével szeptember 29-én ismét megszervezzük a Bem tér – Szentendre kerékpártúrát oda és vissza.

A résztvevők számára ebédet biztosítunk a szentendrei Korona étteremben.



Tisztújítás a KMDSZ-ben

A KMDSZ Választmányának áprilisi ülésén új elnökséget választottak, amelynek tagjai **Mezei Tibor** elnök, **Boros Jenő** alelnök, **Kövári László** alelnök, **Gál Katalin** és **Guba Péter** elnökségi tagok. A Felügyelő Bizottság új elnöke **dr. Torzsa István**.

Dr. Balogh Csaba közigazgatási államtitkár levele a KMDSZ új elnökének itt olvasható:

<http://kmdsz.hu/index.php/9-hirek/121-dr-balogh-csaba-kozigazgatasi-allamtitkar-levele>



Mediterrán hangulatban mutatkozott be a külügyi szakszervezet új elnöksége

Még a májusi fagyosszentek érkezése előtt, madárcsicsergés, lágy délelőtti napfény és friss kávéaroma varázsolt mediterrán hangulatot a Külügyminisztériumi Dolgozók Szakszervezetének (KMDSZ) május 11-én meghirdetett találkozója köré. A László Pékség teraszára szervezett eseményen mintegy két tucat érdeklődő előtt mutatkozott be a szervezet új vezetősége. Élénk érdeklődés fogadta a szervezet élére újonnan kinevezett Mezei Tibor elnök és Guba Péter valamint Gál Katalin új elnökségi tagok bemutatkozását. Szintén érdekfeszítő beszámolót kapott a hallgatóság a vezetőség régi-új tagjaitól.

A külügyes érdekvédők programjából kiderült: alapos vérfrissítés előtt áll a KMDSZ, amely a következő hónapokban javítani szeretne a szervezet kommunikációján, láthatóságán. Komoly ambíciókat tükröző programpontokként jelentek meg a

külgymín szakszervezet digitális kapacitásainak – így saját honlapjának, internetes fórumának - felfejlesztésével kapcsolatos tervek. Mindenki nagy örömeire merült még fel az egykoron méltán népszerű, a külgymínes közösségi élet kincsestárának számító „Hírfutár” szakszervezeti kiadvány feltámasztásának ötlete. Kifejezetten interaktív részéhez érkezett a megbeszélés a szakszervezet új vezetőségének érdekvédelmi, így többek között a munkahelyi jogi tanácsadással, bérmonitoringgal és KKM-es pályázati rendszerrel, továbbá, szociális tevékenységével összefüggő terveinek ismertetésekor. Az új vezetés sport-és természetszeretetről árulkodott, hogy igen részletesen taglalták a biciklis munkahelyi bejárás körülményeit javítani célzó szándékaikat.

A jó hangulatú, lendületes, másfél órára nyúlt kollegiális eszmecsere azt tükrözte, bizony van igény és érdeklődés interaktív munkahelyi eszmecserekre. Az is érezhető volt, hogy egy fiatalos, modern, napjaink munkahelyi – és munkavállalói - igényeit tudatosabban kezelő, szolidárisabb fejezet következhet az amúgy több évtizedes múltra visszatekintő külgymínes érdekvédelem történetében.

„Acta non verba”, azaz „Ne beszélj, hanem cselekedj!” – akár ez is lehetett volna az esemény végkövetkeztetése, amelynek jegyében a szakszervezet láthatóbb fellépést fogalmazott meg.

Mátyus Sándor

Közös dolgaink

A KMD SZ kiemelt és megkülönböztetett figyelemmel követi a 2019-es költségvetési vita fejleményeit ez az ezzel kapcsolatos sajtóközleményeket – különös tekintettel arra, hogy a közszolgálatban tíz éve nem került sor az illetményalap emelésére, ami a tényleges megélhetési költségek jelentős emelkedése miatt mára végképp tarthatatlan bérviszonyokat eredményezett a kormánytisztviselők döntő többsége számára, nagyon jelentősen csökkentve a bérek vásárlóerejét.



Sorozatunk első része a franciaországi külszolgalat tapasztalatairól szól.

A francia egészségbiztosítási rendszerbe történő bejelentkezés hosszadalmas, több hónapig, akár fél évig is tartó folyamat. A biztosítottság állapota a társadalombiztosítási szám kézhezvételét követően áll csak fenn, függetlenül attól, hogy a francia társadalombiztosítás a folyamat során mit és mikor kommunikál a magyar partnerszerv felé. Ez azt jelenti, hogy pl. egy augusztusban benyújtott kérelem esetén január körül kapja meg az érintett a francia társadalombiztosítási számot és kártyát, míg a befogadásról szóló visszaigazolás a magyar rendszer felé már október végén megtörténik. Ez esetben a magyar rendszer azt látja, hogy az érintettnek van francia jogosultsága, miközben ő az ehhez szükséges adatokról csak hónapokkal később értesül. Ezáltal a magyar rendszer felé történő befogadási visszaigazolás és a tényleges jogosultság közötti, több hónapot felölelő időszak vonatkozásában maximum utólagos, a francia tb szerinti kb. 50-60 %-os visszatérítés jár csak.

Ehhez kapcsolódik a második probléma. A francia tb szám és kártya egy olyan egészségfinanszírozási rendszerben való részvételt tesz lehetővé, ahol nagyon magas az beteget terhelő önrész (akár 40-50% is lehet). Tehát a francia rendszerhez tartozás nem biztosítja a - csak felnőttek esetén alternatívaként felmerülő - hazai rendszerben maradással járó 85%-os biztosítottsági szintet. Ahhoz, hogy egy ilyen szintű biztosítottságot a francia rendszerben elérjen valaki, külön

kiegészítő egészségbiztosítást, un. mutuel-t kell kötni. Ennek összege fejenként minimum 40 Euro. Ez azt eredményezi, hogy a hazaihoz fogható biztosítottsági szint csak jelentős extra költségekkel lehetséges. Ez más külföldi rendszerekhez képest is egy hátrányos helyzet.

A KMDSZ Honlapja

<http://kmdsz.hu/>

Honlapunkon tájékozódni lehet a KMDSZ tevékenységéről, aktuális programjainkról, valamint hozzáférhetőek a működésünket szabályozó dokumentumok is.

A KMDSZ bizottságai és programjai

A KMDSZ Segélyezési Bizottsága

A Segélyezési Bizottsághoz támogatási kérelem nyújtható be szociális segély, szülési segély, házasságkötési támogatás, és temetési hozzájárulás formájában,

http://kmdsz.hu/images/Dokumentumok/KMDSZ_segelyezesi_szabalyzata_2018.pdf

A KMDSZ Nyugdíjas Bizottsága

A Nyugdíjas Bizottság elnöke Boros Jenő ny. nagykövet.
Titkárság: Becka Ferencné 458-1620 (hétfőn és szerdán)

Nyári túraprogram

http://kmdsz.hu/images/2018_tavaszi_nyari_turaprogram.pdf

ALL YOU CAN MOVE kártya

http://kmdsz.hu/images/AYCM_Intranet_dolgozoi_kommunikacio.pdf



KMDSZ Fogadóóra

2018 szeptemberétől havi rendszerességgel a fogadóórát tartunk az E. épület 5. irodában, amelyre szeretettel várunk mindenkit. A részletekről köremlen adunk részletes tájékoztatást.

A KMDSZ megállapodott dr. Lemák Ellával, hogy jogi tanácsadást nyújt tagjaink számára. Kérjük, hogy kérdéseikkel vagy panaszukkal hozzá forduljanak a iurisconsultus2013@gmail.com email címen.



KMDSZ

Külügyminisztériumi Dolgozók Szakszervezete

Budapest, 1027, Nagy Imre tér 4. (KMDSZ-iroda, E. ép. fsz. 5.,6.,7.)

Postai cím: Külgazdasági és Külügyminisztérium - 1027 Budapest, Bem rakpart 47

Honlap: <http://www.kmdsz.hu/index.php> ,

<http://intranet.bud.kum.local/KUM/KMDSZ/Lapok/default.aspx>

Titkárság

Nánási Zoltánné

E ép. fsz.7

Telefon-: 458-1274, 458-1624

E-mail: kmdsz@mfa.gov.hu

Elnökség:

Mezei Tibor - elnök (1274), E ép. fsz.5.

Boros Jenő - alelnök, a Nyugdíjas Bizottság elnöke (1620, 3470)

Kövári László - alelnök (3658)

Gál Katalin - elnökségi tag (1853)

Guba Péter - elnökségi tag (1507)

A Felügyelő Bizottság elnöke: dr. Torzsa István

Pénzügy, szervezés: Pusztaházi István (1036) E ép. fsz.6.

IMPRESSZUM

HÍRFUTÁR

A Külügyminisztériumi Dolgozók Szakszervezetének belső terjesztésű lapja

Felelős kiadó: Mezei Tibor

Főszerkesztő: Gál Katalin

Tördelő szerkesztő: Vadász Rezső (1472)

